
Πέμπτη 14/11 – Στάση Εργασίας και Συγκέντρωση στα Δικαστήρια στις
11.30πμ

Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Αθήνα 07/11/2024

ΠΕΜΠΤΗ, 14/11

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ από 11.00 π.μ. μέχρι λήξη ωραρίου

11.30 π.μ.: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
(Σχολή Ευελπίδων, Κτίριο 5)

Όπου θα συζητηθεί η Αίτηση Ασφαλιστικών Μέτρων του συναδέλφου Δημήτρη Αντωνίου για
την άδικη, καταχρηστική και εκδικητική απόλυσή του από τη διοίκηση του ΕΚΠΑ.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, Γ.
Γραμματέα του Συλλόγου μας και μέλους του Κ.Σ. της ΟΔΠΤΕ, εργαζόμενου
συμβασιούχου επί 19 χρόνια στο ΕΚΠΑ.

Η Επιθεώρηση Εργασίας στο πόρισμά της συστήνει στο ΕΚΠΑ να προχωρήσει στην εργασιακή
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αποκατάσταση του συναδέλφου μας επισημαίνοντας ότι είναι προς το συμφέρον του
Πανεπιστημίου για την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία του λόγω της πολύχρονης πείρας του
στο αντικείμενό του. Η Επιθεώρηση Εργασίας επιβεβαιώνει την πάγια θέση του Συλλόγου
μας ότι οι επί σειρά ετών συνεχείς συμβάσεις σηματοδοτούν την ενιαία και συνεχή σχέση
εργασίας των συναδέλφων συμβασιούχων με το ΕΚΠΑ.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ αρνείται να την εφαρμόσει και εμμένει στην ΑΠΟΛΥΣΗ
υλοποιώντας κυβερνητικές εντολές. Βρίσκεται σε πλήρη εναρμόνιση με μια ευρύτερη
πολιτική αυταρχισμού, πειθάρχισης και καταστολής που εφαρμόζει η κυβέρνηση προκειμένου
να υλοποιήσει τα αντιλαϊκά της σχέδια. Αυτό αποδεικνύει η στάση της απέναντι σε όσους
διεκδικούν τα αυτονόητα, φοιτήτριες/ες, εκπαιδευτικοί, ερευνήτριες/ες, πυροσβέστες και
άλλοι εργαζόμενες/οι. Όσο και να προσπαθούν να ξεμπερδεύουν με το οργανωμένο εργατικό
λαϊκό κίνημα και τα συνδικάτα, δε θα τα καταφέρουν! Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε ενάντια
στην πολιτική που βλέπει εμάς και τις ανάγκες μας ως κόστος.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΑΠΟΛΥΣΗ ΜΕΤΑ ΤΗ
ΧΟΥΝΤΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ εργαζόμενου, μέλους διοίκησης πρωτοβάθμιου και
δευτεροβάθμιου συνδικαλιστικού οργάνου για τη συνδικαλιστική του δράση.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΔΙΩΚΕΙ ΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΑΜΦΙΣΒΗΤΕΙ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΕΙ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ
ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ και ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ

Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

ΔΕ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑΝ

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νίκος Μήνας                                  Δημήτρης Αντωνίου


